


MACTEP-KJIACC "TIOJIEHHUK"

Martepuanbi:

--- Himalaya dolphin baby

--- Kpioyok 3,5

-== [Na3kKu 15 MM

--- HOCUK 12 MM

--= JleCKa wiu npoeosoka 0,4 MM (419 yCUKOB)
- == HaMoOJTHUTENb.

0603HayeHus:

KA - KonbLo aMmurypymm

BN - BO3AyLUHasA NeTns

COH - cTON6MK 6e3 Hakupaa

np - npubaeka (2 c6H B ogHy neTnio)

y6 - yoaeka (1 cOH 3a nepefiH1e CTeHKMU 2-X neTenb).



rONNIOBA

1p.-6cbHB KA

2p.-6np.=(12)

3 p. - (1 c6H, np)x6 = (18)

4 p. - (2 cOH, np)x6 = (24)

5 p. - (3 c6H, np)x6 = (30)

6 p. - (4 coH, Np)x6 = (36)

7 p. - (5 c6H, np)x6 = (42)

8-12p. - 42 c6H

13 p. - (5 cbH, y6)%6 = (36)

14 p. - (4 c6H, y6)x6 = (30)

15 p. - 30 c6H

16 p. - (4 c6H, np)x6 = (36)

HWUTb 3aKpenuTb U OCTaBUTb [JUTMHHbIA XBOCTUK Ansa
npuwmeaHus. Beraeutb rnasku. Habutb HanonHuTeneMm.

XBOCT (cocTouT U3 2 netanen)

1p.-6c6HBKA

2 p. - (2 c6H, np)x2 = (8)

3p. - (3 coH,np)x2 =(10)

4 p. - (4 c6H,np)x2 =(12)

5-6p.-12c6H

7p. - (2coH,y0)x3 =(9)

He HabueaTh!

Ha 1-1 geTanbkKe HUTb 3aKpenuTb U 0bpe3aTb.

Ha 2-1 geTtanu HUTb He obpe3aeM, a BAXKeM Teno.



TEJ1O

MpogomkaeM Bsi3aHWe HUTDBIO BTOPOMN AEeTaNN, BAYKEM o
Kpyry ABYyX geTtaneun xsocra. Bo Bpems Ba3aHus
KOHTPONUpYeM, YToObl OKOHYaHKe psaa 6bUl1o POBHO Mo
LIeHTPY MeXXAy NoJIOBUHKAM U XBOCTA, NP HeobxoaumMocTu
ANA BbIpaBHUBAHUA NPOBSKUTE NETNN CMELLLEeHHS.

1 p. - NO NepPBOM YaCcTHU XBOCTA - 9 COH, No BTOPOU - 9 COH =

(18)

2-3p. - 18 c6H

4 p. - (8 c6H, Np)x2 = (20)

9-7 p. - 20 c6H

8 p. - (4 c6H, np)x4 = (24)

9-10 p. - 24 c6H

11 p. - 10 c6H, 4 np, 10 c6H = (28)

12 p. - 28 c6H

13 p. - 11 c6H, (1 coH, Np)%3, 11 c6H = (31)
14 p. - 31 c6H

15 p. - 7 c6H, np, (3 cOH, np)x4, 7 coH = (36)
16 p. - 16 c6H, 6 np, 14 c6H = (42)
[anee 3a CUMMETPHUYHOCTDIO C/IeAUTb He HY)XXHO, NeT/u

CMeELLLeHUs He 106aBNATD.
17-24 p. - 42 c6H



25 p. - (5 cbH, y6)%6 = (36)

26 p. - (4 c6H, y6)%6 = (30)

27 p. - 30 cbH

HaunHaeM NI0THEeHbKO HabMBaTb.

28 p. - (3 c6H, y6)x6 = (24)

29 p. - 24 c6H

30 p. - (2 c6H, y6)x6 = (18)

31 p. - (1 c6H, y6)%6 = (12)

32 p. - 6 y6.

HuTb 3aKpenuTb, OTpe3aTb U CNpATaTh.

MOPAIOYKA

cepasi HUTb

1p. - uenouka us 4 en

2 p. - 1 np BO 2-10 OT KpIouKa netmo, 1 coH, 4 c6H B OfiHY
neTnio, Aanee no Apyrol CTopoHe uenoyku 1 cou, np = (10)
3p.-np,3c6H,2np,3coH, np=(14)

4-5 p. - 14 c6H.

HuUTb 3aKpenuTb U OCTAaBUTb HEMHOIO AJ11 NPULLIMBAHUS.
BcTaeutb HocuK. lNMepen TeM Kak HanoNHUTb MOPAOYKY
HanoNIHUTENIeM Al BCTABJISIO YCUKH, CBAI3aB UX MeXXly cobou
B Y3€JI0K MO LIeHTPY U NPOTAHYB MeXXAy NeTAsMU Ha
NULEBYIO CTOPOHY MOPAOYKN. HanoNnHUTb HanonHuTesnemM.



NACTDbI

(2 peranm)

1p.-6conB KA
2p.-6np=(12)

3 p. - (1 c6H, np)x6 = (18)
4 p. - (8 cOH, np)x2 = (20)
5-6 p. - 20 c6H

7p. - (8 c6H,y6)x2 =(18)
8 p. - (7 cbH, y6)x2 = (16)
9p.-16 c6H

10 p. - (6 c6H, y6)x2 = (14)
11 p. - 14 cOH.

He HabueaTb!

HWUTb 3aKpenuTb U OCTaBUTDL ANIA NPULLIMBAHUA.

CBOPKA
MpyKTB roNoBy K Teny, MOpAOYKY K rofioBe, 1acTbl K Teny.
Mpu XxenaHuu NpUOAETD TIONEHA B LLUANOYKY U WaphuK.

TioneHeHok rotoe .

X{enaio ycnexoB U poBHEeHbKUX neTenek ©& =,
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